XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

FYZIKH I TYMNAZIOY
FYAAO EPFAZIAZ-5.4-HXOZ

HXOZ=ENEPTEIA NOY AIAAIAETAI ZTON XQPO ME TH MOP®H AIAMHKQN KYMATQN
NQZ NAPATETAI O HXOZ - NQZ AKOYME

MAAMIKEZ KINHZEIZ HXHTIKHZ MHIHZ (N.X. XOPAEZ KIOAPAZ/DQNHTIKEZ XOPAEZ)

!

MAAMIKEZ KINHZEIZ AEPA
(NYKNQMATA & APAIQMATA)

!

HXHTIKA KYMATA

!

TO NTEPYTIO TOY AYTIOY
ZYANETEI TO HXHTIKO KYMA
KAI TO TYMIANO APXIZEI
NA TANANTQNETAI ME TON 1AIO PYOMO

l Humukho! owhrjveg

Abovoa

AKOUOTIKO VEUPO

O KOXAIAZ METATPENEI TO HXHTIKO KYMA

ZE HAEKTPIKOYZ NAAMOYZ Mrepdvio —g a2 NG 5 Koxhiag
Tupnavog 4
upévag
l ‘ Evorapavr)
aGAmyya
TO AKOYZTIKO NEYPO METAMEPEI
TOYZ HAEKTPIKOYZ NAAMOYZ Aofilo ——= , oxwovf&g:nopog

ITON ETKEQANO

I

O ETKEQANOZITOYZ METADPAZEI
2TO AIZOHMA TOY HXOY

O HXOZ AHMIOYPTEITAI KAl AIAAIAETAI ZTA ZTEPEA, YITPA KAI AEPIA MEZA.

AIAAIAETAI KAAYTEPA (ANOPPOMATAI AITOTEPO) XTA ETEPEA & YTPA AN’ OTI ZTA AEPIA
!0 HXOZ AEN AIAAIAETAI XTO KENO

H TAXYTHTA TOY HXOY ZTON AEPA EZAPTATAI ANO TON ANEMO, TH OEPMOKPAZIA & THN
YIPAZIA

H TAXYTHTA ONOIOYAHMNOTE HXOY XTON AEPA ITOYZ 20°C EINAI 343 m/s
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YTTEPHXOI
HXOENTONIZTIKEZ ZYZKEYEZX
O1 nxo1 mou mapdyovrai 6Tav NXNTIKA

mNyN TAAGVTWVETAI TTEPIOTOTEPO A0
20.000 gopéc To deutepoAento (20KHZ).
Toug Axouc autoU¢ dev pmopoUUe va Toug
akolUoouus

YTIOHXOI

O1 Axol mou mapayovrar 6Tav NXNTIKA HXHTIKA KYMATA. VIIEPHXO!
whyn TaAavTwveTal AlyoTtepo and 16 @opég
To deutepdAenTto (16HZ). Touc Axouc
auToUg dev POPOUNE vd TOUG AKOUGOUME.

AXKHEH 1: S0ot6 () Adfog (A)

1. O Nyog eivorl S1OUNKEG KOUOL.  o.vennenn....
2. Oco mo avénuévn elvar n vypacio oty atudsEapa, TOGO o YPIYOP «TAEWOEVEL O

A

NYOG wevnvavannnn.
3. O Nyog petagépet LAl .oovevnn..n.

4. H toydtmra 0140006MmS Tov Y0V 6T0 vEPO givor pikpdtepn amd TV TaHTNTO TOV YOV
OTOV O0EPQL. wevnvrnnnnnn..
5. Ooo mo avénuévn eivar n Beppokpacio oty atpdsEapa, TOG0 To apyd «TaEOELEL O

NYOG. «eevenranannn,
6. Olot o1 Mot otig 1d1ec GLVONKES KOl 6TO 1010 PEGO, dtadidovTal e TV 1010 TaydTNTA.

7. 'Oco mo peydin givail n cuyvotnTa, TOGO MO PEYAAO EIVOL KOl TO M KOS KOLLOTOG TOV
NYoL. .........

8. T va mapoayBel yog amarteitanl KATOW TOAAVTMOOT) AVTIKEUEVOU. .........

9. O nMyot otov 0épa eivar EYKAPGLO UNXAVIKA KOUATO. .........

10. O "yog dradideTon pe peyoldTepn TaXOTNTO GTO KEVO OO O, TL GTOV QEPQL. .........

AXKHZXZH 2: Emiééte m ocwot andvinon. H taydtmra tov Nyov ota oteped péca sivon
peyoAvTeEPN omd o ot VYPA Yot

1. Xt0 oteped ta dropa Ppickoviol o€ PIKPOTEPES OMOOTAGES HeTAED) TOVG OO OTL OTA
VYpPA, omdTE OleyelpovTaL O YPNyopO.

2. Z10 0TEPEA O YOG EVOL TAVTO IO SLVOTOG KOl AKOVYETOL L0 EVIOVOG OO TO. LYPAL.

3. Z10 6TEPEA TO ATOLO OEV TOAAVTAOVOVTAL, OTAV TEPVAEL O MYOC.

4. Zta vypd ol cuYVOTNTEG TOL YOV EIVOL TLO YOUNAES.



XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

AXKHZXH 3: O avBpwmog axodet cuyvotteg nyov puéxpt 20.000Hz, evd n ydra péxpt 70.000Hz.
[Totog amd Tovg dVo axoveL piKpdTEPO UNKN KOpaTog; EEnynote:

AXKHZXH 4: Abo dromac®dv tapdyovv nymrikd kopota cvyvotntog 400Hz. To
éva mapdyetl Ta KOPOTA 6TOV 0EPQ, OTTOL 1) TaVTNTO TOL NYOoVL €ivan 340m/s ko
10 dALO o610 VvEPD, OOV M TayvTTa eivor 1500m/s. Yroloyiote:

1. To pnkog KOUOATOG TOL YOV GTOV AP

2. To punkog KOUATOG TOL YOV GTO VEPO. AEN EEXNAME!

O OEMEAIQAHY NOMOX
THY KYMATIKHY IXXYEI
KAI 2TA HXHTIKA KYMATA

AXKHZXH 5: Avo nyntwcéc myég A ko B mapdyovv tavtdypova 1xovg
ovyvotrag 400Hz kot 600Hz mov dwadidovtar ctov aépa.

1. Xvykpivete 11 TOoyOTNMTEG dlAdooNC TV MOV TV mnyov A xou  B.

2.  Xvykpivete to piKn KORATOS TOVC.

AXKHXH 6: Hyoc pe ovyvomnto f=400Hz ta&idevel péom oc1depéviag dokoD pe To0THTO
U=5.000m/s. YroAoyiote 10 UKOG KOLOTOS A TOL YOV LEGO GTH GLOEPEVIA HOKO.

AXKHXH 7: To pfkog xdpatog evog fyov mov ta&devel otov aépa pe tayvtto U=340m/s, sivat
A=10m. Tov axobpe avtdV TOV NYO;

OPIA LYXNOTHTAZ AKOYETON HXON IE AIA®OPA EMBFIA ONTA

\|4,

16-20.000 Hz 15-50.000 Hz 60-65.000 Hz 100-15.000 Hz 150-150.000 Kz 100-120.000 Hz

TTOIEZ ZYXNOTHTEZ HX2N AKOYEI O ANOPQTIOZ;
16-20.000Hz




XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

AYXKHXH 8: Ano6 10 ueydpmvo @ebyel fyog mov taéldevel otov aépa pe toyvtnta U=340m/s.
T aAAdCel ooV 0épa o€ GYEOT LE TNV KOTAGTAGT TOL TPV TN dnpovpyia Tov yov; I1don eivar
n ovyvotnto f Tov Nyrov mov TapdyeTal amd To UEYAP®VO, AV 1 ATOGTACT LETAED dVO SLOSOYIKOV
TUKVOUATOV ToL aépa givar 0,5m;

|
..................................................................... i Sh’>
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AXKHZXH 9: 'Evag dvBpomnog akovel Tov Nxo tov Kepavvoy t=2s petd ™ Aduyn tov. [1d6co
améYEL TO GUVVEQPO o TOV AVOpWTO, oV 1 Tov T T TOL NXoL givan U=340m/s;

.......................................................................... ) e

o
N

AXKHZXZH 10: O &vBpomog anéyel amd v mAayld evoc Aopov 68m. Av eovaiel, pe moo
kaBvotépnon Ba akovoel Tov avTilald Tov av 1 TaydTTe Tov NYov givon 340m/s; Znucicwon:
Avtilodog eivor o fyog mov akxoDue UETC, THY TPOCKPOLON TOV GE EUTOOLO KOI THV ETLGTPOPN
T00.

—
) o €3 A

AXKHXH 11: Av yvopilovue 0Tt « Toydtnta= toca PETpo. dtovdm og toco ypovo (U=S/t)»,
Abote v aoknon avt: ‘Evag mapatnpnmg Ppioketon og Hyog 9KM amd to £6apoc. Eagpvikd
TPOYUOTOTOLEITAL UTPOGTA TOV Hio NAEKTPIKY ekkévmon (aotpomn). O 1810g akovet T Bpovin
kol PAEmel 0 @m¢ Towtdypova. Evag dilog mopatnpntig Ppioketon oto £30p0¢ Kot
napakolovdei to eawvopevo. Av yvopilete 6Tt Unyov=340 m/s ka1 Upwt6c=300.000.000 m/s
vroAoyiote petd amd moon Mpa Ba Ol TO MG Kot PHeTd omd TOon dpa o aKoVGEL TOV X0 O
TOPOTNPNTNHG TOV PpiokeTon 6TO £60.POG.




